

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням міської ради  
від 29.11.02 № 160

## ПРОГРАМА

## ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ ПОДОЛАННЯ БІДНОСТІ В МІСТІ У 2003 РОЦІ

№	Зміст заходу	Виконавці	Термін виконання	Джерела фінансування п/п
Підвищення зайнятості населення та розвиток ринку праці				
1	Визначити території з високим рівнем безробіття та вжити заходів щодо розміщення на них перспективних виробництв, реалізації інвестиційних проектів, першочергового поліпшення соціальної інфраструктури.	Райвиконкоми, районні центри зайнятості, управління соціальної політики	2003 рік	Кошти Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття
2	Визначити території з високим рівнем безробіття та вжити заходів щодо розміщення на них перспективних виробництв, реалізації інвестиційних проектів, першочергового поліпшення соціальної інфраструктури.	Райвиконкоми, районні центри зайнятості, управління економіки	Перше півріччя 2003 року	— « —
3	Сприяти самозайнятості, підприємницькій ініціативі безробітних громадян.	Райвиконкоми, районні центри зайнятості	Постійно	— « —

4	Розглянути можливість безкоштовної або пільгової державної реєстрації суб'єктів підприємницької діяльності із числа безробітних, які виявили бажання займатися підприємницькою діяльністю.	Райвиконкоми, районні центри зайнятості управління соціальної політики, фінансове управління	Постійно	_ « _
5	Сприяти працевлаштуванню дітей, позбавлених батьківського піклування, та інших осіб, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних конкурувати на ринку праці, шляхом бронювання робочих місць та підтримки підприємницьких ініціатив.	Райвиконкоми, районні центри зайнятості управління соціальної політики, центр соціальних служб для молоді	Постійно	Кошти Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття підприємств та організацій
6	Вдосконалювати практику співпраці з роботодавцями.	Райвиконкоми, районні центри зайнятості	Постійно	_ « _
7	Забезпечити укладання договорів на організацію оплачуваних громадських робіт на підприємствах, в установах та організаціях різних форм власності, у першу чергу – на об'єктах соціальної сфери.	Райвиконкоми, районні центри зайнятості, центр соціальних служб для молоді	Протягом року	_ « _

8	Забезпечити укладення договорів з підприємствами на проведення сезонних робіт та сприяти працевлаштуванню населення на такі роботи.	Райвиконкоми, районні центри зайнятості	Протягом року	Кошти підприємств
9	З метою запровадження нових форм сприяння зайнятості молоді, її підприємницьких ініціатив створити мережу молодіжних центрів праці та надавати підтримку щодо реалізації здійснюваних ними програм.	Райвиконкоми, районні центри зайнятості, управління соціальної політики	Протягом року	Кошти фонду загальнообов'язкового державного страхування на випадок безробіття

Збільшення доходів від трудової діяльності

1	Здійснювати аналіз стану виплати заробітної плати на підприємствах, в установах і організаціях міста всіх форм власності	Райвиконкоми, управління міськвиконкому, управління соціальної політики	Щомісячно	
2	Встановити мінімальну тарифну ставку робітника першого розряду (ставку заробітної плати, посадовий оклад) у галузях економіки в розмірі не менше законодавчо встановленого рівня, а там, де діють галузеві угоди, - не менше рівня, передбаченого галузевою угодою.	Райвиконкоми, Управління економіки, управління соціальної політики, профспілкові організації	Щорічно	Кошти підприємств, організацій, установ

3	Здійснювати аналіз стану оплати та структури заробітної плати у галузях економіки міста, сприяти підвищенню частки основної зарплати у собівартості продукції та послуг.	Управління міськвиконкому, Райвиконкоми, профспілкові організації	Раз на півріччя	Кошти підприємств
4	Рекомендувати керівникам підприємств, організацій та установ обов'язкове включення до колдоговорів зобов'язань щодо підвищення заробітної плати працівникам, своєчасної її виплати, недопущення зростання заборгованості.	Управління міськвиконкому, Райвиконкоми, профспілкові організації	Щорічно	Кошти підприємств
5	Ініціювати перед органами управління підприємств розірвання контрактів з керівниками, які неспроможні забезпечити економічне зростання виробництва, виплату поточної заробітної плати та погашення боргів згідно з вимогами контрактів.	Управління міськвиконкому, Райвиконкоми, профспілкові організації	Постійно	
6	Ініціювати реструктуризацію або банкрутства комунальних підприємств міста, які не мають обґрунтованої перспективи функціонування.	Управління міськвиконкому, профспілкові організації		

7	Для поліпшення економічного стану підприємств міста, створення умов щодо подальшого нарощування виробництва, прискорити передачу об'єктів інфраструктури цих підприємств до комунальної власності.	Управління комунальної власності	2003 рік	
---	--	----------------------------------	----------	--

Соціальна підтримка сімей з дітьми та дітей, позбавлених батьківського піклування

1	Забезпечити виконання Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» та здійснювати запобіжні заходи щодо своєчасної, у повному обсязі, виплати допомог.	Фінансове управління, управління соціальної політики, райвиконкоми	Постійно	Кошти державного бюджету
2	Активізувати роз'яснювальну роботу по застосуванню норм нових законів України «Про внесення змін до Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» та «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам».	управління соціальної політики, райвиконкоми		
3	Сприяти поетапній заміні системи діючих пільг на адресну грошову соціальну допомогу чи соціальні послуги.	Відділ субсидій, управління соціальної політики, райвиконкоми	Постійно	Кошти державного бюджету

4	Запровадити у 2002 році надання малозабезпеченим сім'ям субсидій на скраплений газ та тверде паливо готівкою.	Відділ субсидій	2003 рік	Кошти державного бюджету
5	Залучати громадські благодійні організації до розв'язання проблем безпритульності та бездоглядності дітей	Служба у справах неповнолітніх, райвиконкоми	Постійно	Кошти державного бюджету
6	Забезпечувати контроль за дотриманням житлових та майнових прав дітей у межах компетенції опікунських рад.	райвиконкоми	Постійно	
7	Сприяти створенню фондів всеобучу в кожному населеному пункті з питань надання матеріальної допомоги малозабезпеченим і багатодітним сім'ям.	райвиконкоми, управління освіти	2003 рік	
8	Забезпечити в освітніх закладах безкоштовне харчування дітей-інвалідів, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та з малозабезпечених сімей у межах коштів, передбачених у міському бюджеті.	управління освіти	2003 рік	Міський бюджет
9	Проводити благодійні акції по наданню допомоги дітям дитячого будинку.	управління освіти	Щорічно	

Соціальна підтримка непрацездатних громадян та осіб з обмеженими фізичними можливостями

1	Відповідно до Національної програми професійної реабілітації та зайнятості осіб з обмеженими можливостями:			
1.1	Проаналізувати стан первинного виходу на інвалідність в місті, віковий склад первинно визнаних інвалідами, підготувати порівняльну характеристику соціального стану інвалідів.	Управління охорони здоров'я, райвиконкоми	Перше півріччя 2003 року	
1.2	Проводити роботу по обстеженню інвалідів з наступним заповненням соціальних анкет та внесенням змін і доповнень до автоматизованого банку даних соціального становища інвалідів.	райвиконкоми	Щорічно	
1.3	Вести облік інвалідів, які потребують професійної	райвиконкоми	Щорічно	Кошти Фонду соціального захисту інвалідів та позабюджетні кошти
1.4	Забезпечувати психологічне супроводжування процесу освіти у спеціальних загальноосвітніх школах (школах-інтернатах).	Управління освіти	Постійно	

1.5	Запроваджувати в загальноосвітніх навчальних закладах, школах-інтернатах для дітей з вадами фізичного або розумового розвитку, центрі соціальної реабілітації дітей-інвалідів посади вчителів-реабітологів і психологів.	Управління освіти	Починаючи з 2002/03 навчального року	
1.6	Вжити заходів, спрямованих на збільшення чисельності працюючих осіб з обмеженими фізичними можливостями, шляхом створення нових робочих місць за рахунок коштів Фонду України соціального захисту інвалідів.	Райвиконкоми	Щорічно	Кошти Фонду України соціального захисту інвалідів, підприємств
1.7	Забезпечувати усунення комунікаційних, будівельних та інших перешкод, що заважають доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, транспорту	Управління містобудування та архітектури, управління транспорту та зв'язку	Постійно	
1.8	Забезпечити систематичне безкоштовне медичне обслуговування працюючих осіб з обмеженими фізичними можливостями.	Управління охорони здоров'я	Постійно	



1.9	Рекомендувати підприємствам та організаціям незалежно від форм власності при укладенні колективних договорів включати до розділу соціальних пільг і гарантій зобов'язання щодо надання соціальних пільг для ветеранів та інвалідів за рахунок прибутку цих підприємств та організацій.	Райвиконкоми	Постійно	Кошти підприємств та організацій
2	Продовжувати практику оздоровлення одиноких престарілих громадян та інвалідів у геріатричній лікарні та у стаціонарах тимчасового перебування.	Управління охорони здоров'я, райвиконкоми	Постійно	Кошти міського бюджету
3	У ході проведення щорічної Всеукраїнської благодійної акції «Милосердя» активізувати роботу установ, організацій та підприємств різних форм власності щодо надання інвалідам, малозабезпеченим громадянам похилого віку різних видів соціальної допомоги: грошової, натуральної, організації персонального шефства над інвалідами.	Райвиконкоми, управління соціальної політики, управління освіти	Щорічно, вересень-грудень	Благодійні внески підприємств, організацій, установ, фізичних осіб

4	Організувати пункти прокату протезно-ортопедичних виробів у територіальних центрах по обслуговуванню одиноких непрацездатних громадян.	Райвиконкоми	2003 рік	В межах коштів на утримання територіальних центрів по обслуговуванню одиноких непрацездатних громадян
5	Облаштувати спеціалізовані автостоянки для інвалідного транспорту поруч із закладами підвищеного відвідування.	Головне управління з питань життєдіяльності міста	2003 рік	В межах коштів міського бюджету

Соціальний захист громадян, які опинились в екстремальних умовах

1	Організувати індивідуальну роботу з особами без постійного місця проживання, їх соціально-трудова реабілітацію, видачу паспортів.	Райвиконкоми разом з міським відділом УМВС	Постійно	
2	Надати натуральну допомогу особам, найбільш соціально незахищеним, за рахунок коштів, зібраних під час проведення Всеукраїнської благодійної акції «Милосердя».	Управління соціальної політики, райвиконкоми	Постійно	Благодійні внески
3	Продовжити практику організації безкоштовного гарячого харчування найбільш уразливих верств населення	Райвиконкоми, управління соціальної політики	Постійно	Позабюджетні кошти, благодійні внески

4	Вивчити питання створення у місті притулку для людей, які не мають простійного житла.	Управління комунальної власності, управління соціальної політики, управління охорони здоров'я	2003 р.	В межах коштів міського бюджету
---	---	---	---------	---------------------------------

Моніторинг реалізації стратегічних напрямків подолання бідності

1	Проводити моніторинг рівня життя населення.	Райвиконкоми, міський відділ статистики, управління соціальної політики	Раз на півріччя	
2	Здійснювати комплексну оцінку зміни ситуації з бідністю на основі щорічного моніторингу показників бідності та соціального розвитку в місті.	Управління економіки, міський відділ статистики, управління соціальної політики, райвиконкоми	Щорічно	